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ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΕΙΟ 
ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ 
•ΚΑΡΔΑΚΑΤΑ 
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Η Διαχειριστική Επιτροπή του 
κληροδοτήματος ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΡΟ- 
ΛΥΜΑΤΟΥ με την απόφαση 25/2023 
που εγκρίθηκε από την Δευτερο
βάθμια Εκπαίδευση Κεφαλονιάς για 
το σχολικό έτος 2023/2024 θα προ- 
σλάβει τέσσερις (4) υποτρόφους σε 
βάρος των εσόδων του κληροδοτή
ματος χωρίς διαγωνισμό, και με α
παραίτητα κριτήρια α) την φοίτησή 
τους εντός Ελλάδας στην Α’ τάξη 
Γυμνασίου ή Λυκείου ή στο Α’ έτος 
Α.Ε.Ι./Τ.Ε.Ι. β) την ύπαρξη και παρα
μονή της οικογενειακής τους μερί
δας στην τοπική κοινότητα (Τ.Κ.) θη- 
ναίας, διευκρινίζουμε ότι δεν δικαι
ούνται υποτροφία όσοι διατηρούν 
την οικογενειακή τους μερίδα σε άλ
λες πόλεις ή κοινότητες εντός Κε- 
φαλονιάς πλην της (ΤΚ) θηναίας γ)
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Το οικογενειακό εισόδημα να μην 
υπερβαίνει τα 50.000,00 ευρώ. Τα 
παραπάνω κριτήρια θα αποδεικνύ- 
ονται, το μεν πρώτο με πιστοποιητι
κό σπουδών / βεβαίωση φοίτησης 
της σχολικής μονάδας ή με βεβαί
ωση εγγραφής του Α.Ε.Ι. /Τ.Ε.Ι., το 
δεύτερο με πιστοποιητικό οικογε
νειακής κατάστασης και το τρίτο με 
πρόσφατο αντίγραφο πράξης διοι
κητικού προσδιορισμού φόρου, φο
ρολογικού έτους 2022 της οικογέ- 
νειάς τους. Στο πιστοποιητικό οικο
γενειακής κατάστασης που θα εκ- 
δοθεί από το δήμο Αργοστολιού ε
άν η οικογενειακή μερίδα των γονέ
ων των υποψηφίων υποτρόφων δεν 
αναγράφει την Τ.Κ. θηναίας αλλά 
αναφέρεται οτιδήποτε άλλο, τότε 
ο πρόεδρος της κοινότητας θα βε
βαιώνει μόνο τους υποψήφιους υ
πότροφους αυτούς που διαμένουν 
μόνιμα ή βραχυχρόνια σε οικίες Α’ 
βαθμού συγγένειας στα Καρδακά- 
τα οι οποίοι έχουν καταγωγή από 
το χωριό. Οι υποψήφιοι με έγκυ
ρες αιτήσεις, δηλαδή που πληρούν 
τα παραπάνω κριτήρια, κατατάσσο
νται ως εξής: Ιο ΚΡΙΤΗΡΙΟ Μόνι
μοι κάτοικοι Καρδακάτων, θα απο- 
δεικνύεται με βεβαίωση του προ
έδρου της (Τ.Κ.) Θηναίας. 2ο ΚΡΙ
ΤΗΡΙΟ Υπότροφοι καταγόμενοι α
πό τα Καρδακάτα, που θεωρούνται 
όσοι κατάγονται οπό τα Καρδακά
τα, δηλαδή είτε οι ίδιοι είτε ένας εκ 
των γονέων τους ή παππούς, γιαγιά 
είναι γεννημένος στα Καρδακάτα 
και θα αποδεικνύεται με βεβαίωση 
του προέδρου της κοινότητας μετά 
τον σχετικό έλεγχο στα μητρώα του 
Δήμου Αργοστολιού. 3ο ΚΡΙΤΗΡΙΟ 
Υπότροφοι μόνιμοι κάτοικοι των υ
πόλοιπων χωριών (Ρίζα, Κοντογου- 
ράτα, Πετρικάτα) της (Τ.Κ.) θηναί
ας. Θα αποδεικνύεται με βεβαίω
ση του προέδρου της (Τ.Κ.) θηναί
ας ότι κατοικούν μόνιμα σ’ αυτά. Για 
να εξεταστούν αιτήσεις υποψηφί
ων των επόμενων κριτηρίων (2ου και 
3ου) θα πρέπει να έχουν παραμεί- 
νει κενές θέσεις υποτρόφων μετά 
την εξάντληση των έγκυρων αιτή
σεων των προηγού μενών κριτηρίων 
κατάταξης. Εάν οι αιτήσεις σε κά
ποιο κριτήριο κατάταξης είναι πε
ρισσότερες του εναπομείναντος α
ριθμού κενών θέσεων υποτρόφων, 
τότε η επιμέρους κατάταξη γίνεται 
με εισοδηματικά κριτήρια σε συν
δυασμό με τον αριθμό των μελών 
της οικογένειας του υποψήφιου υ
ποτρόφου. Συγκεκριμένα προηγεί
ται ο υποψήφιος του οποίου το οι
κογενειακό εισόδημα είναι μικρό

τερο, μετά την αφαίρεση του πο
σού δύο χιλιάδων (2.000) για κάθε 
προστατευόμενο μέλος της οικογέ
νειας. Οι υποτροφίες ανέρχονται σε 
ογδόντα πέντε (85) ευρώ για τους 
μαθητές της δευτεροβάθμιας εκ
παίδευσης και εκατό είκοσι πέντε 
(125) ευρώ για τους σπουδαστές της 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης μηνιαί- 
ως. Η κάθε υποτροφία χορηγείται 
για χρονικό διάστημα ισόχρονο των 
σπουδών για κάθε βαθμίδα εκπαί
δευσης με την προϋπόθεση ότι οι 
υπότροφοι θα παρακολουθούν α
νελλιπώς τα μαθήματά τους και θα 
προάγονται με επιτυχία στις σπου
δές τους. Στην αντίθετη περίπτω
ση θα διακόπτεται η υποτροφία και 
θα επιστρέφονται τα ποσά που έ
χουν χορηγηθεί βάσει της Δ.Υ.Ο.Κ. 
639/143/22-1-1986. Για την εύρυθ
μη χορήγηση των υποτροφιών, οι 
υπότροφοι υποχρεούνται στο τέ
λος κάθε σχολικής περιόδου να ε
νημερώνουν τη Δ/Ε του κληροδο
τήματος για την πορεία των σπου
δών τους με αντίγραφα της βαθ
μολογίας τους. Διευκρινίζουμε ότι 
η Δ/Ε οποιαδήποτε στιγμή και χω
ρίς προηγούμενη ενημέρωση μπο
ρεί να πάρει απόφαση που να ανα
προσαρμόζει προς τα πάνω ή προς 
τα κάτω το ποσόν των υποτροφι
ών ανάλογα με την οικονομική κα
τάσταση του κληροδοτήματος και 
αφού πάρει έγκριση από το τμή
μα Εποπτείας της Δ/νσης Κοινω
φελών Περιουσιών. Οι υποψήφι
οι υπότροφοι πρέπει να αποστεί- 
λουν τις αιτήσεις τους στη διεύ
θυνση, Κληροδότημα Ιωάννου Γε- 
ρολυμάτου, Καρδακάτα θηναίας, ΤΚ 
28100 Αργοστόλι Κεφαλονιάς, έως 
31/01/2024. Αιτήσεις που θα υπο
βληθούν ή δεν θα έχουν προσκο
μίσει όλα τα απαιτούμενα δικαιολο- 
γητικά της παρούσας προκήρυξης 
μετά την 31-01-2024 δεν θα γίνο
νται δεκτές. Η αίτηση θα συμπλη
ρώνεται από τον ίδιο τον υποψήφιο 
και θα συνοδεύεται από τα παρα
κάτω δικαιολογητικά: 1) Πιστοποι
ητικό οικογενειακής κατάστασης. 
Στο πιστοποιητικό οικογενειακής 
κατάστασης που θα εκδοθεί από 
το δήμο Αργοστολιού εάν η οικο
γενειακή μερίδα των γονέων των 
υποψηφίων υποτρόφων δεν ανα
γράφει την Τ.Κ. θηναίας τότε αυ
τό θα βεβαιώνεται από τον πρόε
δρο της κοινότητας. 2) Πιστοποιη
τικό Α’ τάξης Γυμνασίου ή Α' τάξης 
Λυκείου ή 1ου έτους Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. 
στο οποίο θα πιστοποιείται ότι ο υ
ποψήφιος υπότροφος έχει εγγρά

φει και φοιτά κανονικά. 3) Υπεύθυ
νη Δήλωση Ν. 1599/1986 ότι δεν 
λαμβάνει βοήθημα ή υποτροφία α
πό άλλη πηγή για τις ίδιες σπουδές 
και ότι έχει διαβάσει την προκήρυ
ξη και έχει κατανοήσει τους όρους 
της, τους οποίους και αποδέχεται. 
Σε περίπτωση αναληθούς δήλωσης 
θα επιστρέφει τα χρήματα που έχει 
λάβει. 4) Αντίγραφο Πράξης Διοικη
τικού Προσδιορισμού Φόρου Φο
ρολογικού έτους 2022 της οικογέ
νειας. 5) Βεβαίωση του προέδρου 
της Τ.Κ. θηναίας για μόνιμη κατοι
κία ή την καταγωγή του υποψηφί
ου κατά περίπτωση. Μετά την επι
λογή των υποτρόφων συνάπτεται 
σύμβαση αυτών και της Δ/Ε με βά
ση τους όρους της παρούσης προ
κήρυξης και αφού εγκριθεί η πρό
σληψή τους από το τμήμα εποπτεί
ας Δ/νση Κοινωφελών περιουσιών.

Ο πρόεδρος της Διαχειριστικής 
Επιτροπής

Παναγής Κωνσταντάτος
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